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NO ADJUSTMENTS LATER 

PA RREGULLIME ME TE VONA 

 

Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një 

kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni 

gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 

  

Njeriu i pyllit qëndroi pranë cungut të një peme të madhe, 

të gjatë që sapo kishte prerë, duke vrojtuar punën e tij me 

keqardhje. Ai nuk kishte bërë asnjë përpjekje për të 

hetuar natyrën e terrenit të fshehur nga një furçë 

e rëndë dhe tani e gjeti të dëshpëruar që pema shtrihej në 

një grykë shumë të ngushtë, shkëmbore, gjë që e bëri 

rikuperimin e trungjeve një pamundësi. 
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Ndërsa pema ishte në këmbë, pylltari kishte fuqinë e 

vendimit për të përcaktuar se në cilin drejtim do të binte, 

por sapo ajo të ndahej nga cungu i saj, një ndryshim në 

pozicionin e tij ishte përtej aftësisë së tij, pa marrë 

parasysh sa me zell ai e dëshironte atë. 

Miku im, ju po i afroheni ditës kur do të dëshironi që të keni 

pasur mundësinë që është e juaja në këtë moment, por 

aftësia juaj për të rregulluar do të jetë e kaluar 

përgjithmonë, si pylli i përmendur më lart. Gjendja juaj në 

vdekje, e ruajtur ose e pashpëtuar, duhet të mbetet e 

rregulluar përjetësisht. 

Shumë njerëz gabimisht besojnë se vdekja është asgjësim 

(fundi i ekzistencës ), kur ajo është ndarja e shpirtit 

(personi i vërtetë) nga trupi. Në kohën që do të ndodhë ky 

ndryshim, një agjent i Zotit ose Satanit do të jetë i 

gatshëm të bëjë kërkesë, sipas pronësisë. Do të ketë një 

gëzim të madh për ata, emrat e të cilëve janë shkruar në 

librin e jetës, Zbulesa 21:27 dhe hidhërim dhe mjerim të 

plotë për ata që kanë lënë pas dore ose refuzuar rrugën e 

shpëtimit të siguruar përmes Jezu Krishtit. 

Shkrimet janë dhënë nga Zoti për këshillën tonë dhe ato 

janë plot me paralajmërime se vdekja është afati i fundit, 

fundi i periudhës sonë të provës. Pozitivisht nuk do të ketë 

rregullime pasi shpirti të ndahet nga trupi "Pavarësisht se 

në cilin drejtim bie një pemë, ajo do të qëndrojë aty ku ka 

rënë". (Eklisiastiu 11: 3). Nëse jeni duke pritur për një kohë 

më të përshtatshme, sigurohuni që nuk do të vijë kurrë, 

sepse Zoti nuk bën asnjë gabim në lidhje me kohën kur ai 

telefonon. “Dëgjo! Kjo është ora për të marrë favorin e 

Zotit; sot është dita për tu shpëtuar! ” (2 Korintasve 6: 2). 
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” "Nëse e dëgjoni zërin e Zotit sot, mos u bëni 

kokëfortë." ( Hebrenjve 3:15). 

Disa njerëz thonë se ata do t'i ndjekin këto gjëra kur u 

vijnë atyre, por nuk dëshirojnë të shqetësohen për to tani, 

për të tillë le të themi: Ju i keni lexuar këto rreshta dhe 

kështu keni marrë njohuri për urgjencën e kësaj 

çështjeje. Nëse vononi veprimin dhe vdekja ju kap, ju do të 

vdisni në mëkatet tuaja dhe do t'i përgjigjeni Perëndisë për 

njohuritë që ju kanë ardhur. "Nëse bëheni më kokëfortë sa 

herë që korrigjoheni, një ditë do të shtypeni dhe nuk do të 

shëroheni kurrë". (Proverbat 29: 1). 

Nëse keni guxim të mjaftueshëm për t'u përballur 

me faktet, do të përpiqeni të bëni diçka 

për mirëqenien tuaj shpirtërore . Për t'ju ndihmuar në 

kërkimin tuaj për shpëtim, pesë hapa të rëndësishëm janë 

renditur më poshtë: 

E para: Ju duhet të jeni plotësisht të bindur në mendjen 

tuaj se jeni mëkatar dhe plotësisht i pafuqishëm për të 

bërë ndonjë gjë për të marrë shpëtimin tuaj. "Të gjithë 

kanë mëkatuar dhe janë shumë larg pranisë shpëtuese të 

Zotit." ( Romakëve 3:23). 

E dyta: Pendohu dhe kthehu me pikëllim nga i gjithë mëkati 

i njohur. "Unë ju them se nëse nuk largoheni nga mëkatet 

tuaja, të gjithë do të vdisni." (Luka 13: 3). 

E treta: Rrëfeji Zotit që je mëkatar që ka nevojë për 

shpëtim dhe kërkoji Atij të të pranojë dhe të shkruajë 

emrin tënd në librin e jetës. Zbulesa 21:27. Fjala e tij 

thotë: «Nëse ne ia rrëfejmë mëkatet tona Perëndisë, Ai do 

ta mbajë premtimin e Tij dhe do të bëjë atë që është e 

drejtë; Ai do të na i falë mëkatet tona dhe do të na pastrojë 
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nga çdo keqbërje ". (1 Gjonit 1: 9) . "Unë kurrë nuk do të 

largoj këdo që vjen tek unë." (Gjoni 6:37). 

E katërta: Besoni se Jezu Krishti vdiq në vendin tuaj në 

mënyrë që të mund të kishit jetë të përjetshme. Tani, nëse 

hidhërimi juaj është i vërtetë dhe ju i dorëzoheni Zotit 

plotësisht, do të keni besim për të marrë Jezusin si Zotin 

dhe Shpëtimtarin tuaj duke besuar në Fjalën e Zotit. Duke 

vepruar kështu, Shpirti i Tij do të dëshmojë me frymën tuaj 

se ju keni lindur përsëri. Romakëve 8:16. Ju i keni 

përmbushur kushtet e TIJ dhe ju gëzoni mbrojtjen e Tij 

ashtu si bijtë e Izraelit kur engjëlli i vdekjes kaloi mbi 

vendin e Egjiptit (Eksodi 12). Por mos harroni, një miratim i 

thjeshtë mendor për të vërtetat e paraqitura këtu nuk do 

të zëvendësojë një dorëzim të vërtetë të zemrës dhe 

vullnetit ndaj Zotit. "Askush nuk mund ta kënaqë Perëndinë 

pa besim, sepse kushdo që vjen tek Zoti duhet të ketë besim 

se Zoti ekziston dhe i shpërblen ata që e 

kërkojnë". Hebrenjve 11: 6 . (Lexo Hebrenjve 11, kapitulli i 

plotë). 

E pesta: Fluturoni me ngjyrat tuaja. Mos 

e fsheh besimin tënd të ri . Tani jeni një i krishterë me 

hirin e Zotit. Tregoju të tjerëve për këtë. Ju do të 

pësoni përndjekje, por Perëndia do ta kompensojë atë duke 

lejuar që «paqja e Tij, e cila është përtej kuptimit 

njerëzor» ( Filipianëve 4: 7) të hyjë në zemrën tuaj. Ai do 

t'ju japë gëzimin për të fituar të tjerët tek Ai nëse jeni 

besnikë me dëshminë tuaj. Jezui tha: «Nëse dikush 

deklaron publikisht se më përket mua, unë do të bëj të 

njëjtën gjë për të përpara Atit tim në 

qiell.» ( Mateu 10:32). Pra, përgjegjësia juaj është t'u 

tregoni të tjerëve të besojnë siç shpjegohet 

në Romakëve 10: 9-10, "Nëse rrëfeni se Jezusi është Zot 
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dhe besoni se Zoti e ringjalli atë nga vdekja, ju do të 

shpëtoni. Sepse është me anë të besimit tonë që jemi të 

drejtë me Perëndinë; me anë të rrëfimit tonë kemi 

shpëtuar. ” Oh, shok: Ne kemi bërë gjithçka që jemi në 

gjendje në këtë artikull të shkurtër për t'ju ndihmuar, por 

Zoti me siguri do t'ju ndriçojë nëse merrni një Bibël dhe 

kërkoni me zell Shkrimet, sepse atje do të gjeni udhëzime 

të patëmeta në rrugën e përjetshme jeta "Si atëherë, a do 

të shpëtojmë nëse nuk i kushtojmë vëmendje një shpëtimi 

kaq të madh?" 

Neil D. Cameron 

 

 Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një 

kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni 

gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 

  

Nëse e keni gjetur shpëtimin te Krishti, ose jeni bekuar 

ndryshe përmes literaturës sonë të Ungjillit, ju lutemi na 

tregoni. Ne dëshirojmë ta falënderojmë Zotin me ju 

dhe t'ju kujtojmë më tej në lutjet tona. Për 

literaturë, libra dhe fletushka falas të Ungjillit në mbi 540 

gjuhë, ju lutemi na kontaktoni :  
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ZEMRA E NJERIUT 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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